

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Водні біоресурси та аквакультура»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 207 – Водні
біоресурси та аквакультура,

кваліфікація – PhD- доктор філософії, розроблену спільно колективами
наукових та науково-педагогічних працівників НУБіП України та ІРГ НААН.

Інтенсифікація рибництва, застосування прогресивних технологій та впровадження економічно обґрунтованих рішень у процесі виробництва даної продукції є складовою зростання сільськогосподарського виробництва відповідно до потреб населення. Реалізація цього напрямку безпосередньо залежить від повноцінної підготовки висококваліфікованих науковців і практиків у галузі рибного господарства.

Освітньо-наукова програма «Водні біоресурси та аквакультура» комплексна, розроблена проектною групою НУБіП України та ІРГ НААН, спрямована на підготовку висококваліфікованих науковців та науково-педагогічних кадрів для галузі рибного господарства з метою провадження наукових досліджень, отримання нових практично спрямованих результатів, а також для обов'язкової підготовки та захисту дисертацій за кваліфікацією PhD доктор філософії зі спеціальності 207 – Водні біоресурси та аквакультура. Саме комплексність даної програми і великий науково-педагогічний потенціал і є вагомою особливістю, що відносить її в ранг освітніх програм державного значення.

За своєю формою та змістом програма «Водні біоресурси та аквакультура» відповідає вимогам МОН України і розрахована на 4-річний термін навчання. Її структурно-логічна схема передбачає послідовне оволодіння курсом як теоретичних, так і практичних підходів з переходом до дослідницького блоку робіт, куди входять організація збору і обробки експериментального матеріалу, математичної обробки результатів дослідження, а також їх аналіз, включені апробація наукових досліджень та написання наукових статей. Більшість експериментів та досліджень буде проводитись безпосередньо у виробничих умовах, що створює умови для якісної

підготовки науковців. Вкінці навчання аспірант зобов'язаний підготувати до захисту дисертацію на здобуття наукового ступеня PhD доктор філософії зі спеціальності 207 – Водні біоресурси та аквакультура.

Також дана програма передбачає отримання практичних навичок з педагогічної роботи у вигляді стажування аспірантів на навчальних кафедрах університету та набуття досвіду науково-виробничої діяльності у формі стажування на дослідних господарствах інституту. Схема підготовки також спонукає до стажування в іноземних науково-дослідних установах, з якими тісно співпрацюють дані навчальні заклади.

Графік навчального процесу побудований за комплексною структурою та змістом, що надає слухачам достатньо часу та можливостей для оволодіння методологією біотехнологічних процесів у рибництві, для якісного виконання експериментальної частини підготовки аспіранта та підготовки до захисту дисертаційної роботи.

Враховуючи викладене вважаю, що розроблена проектною групою НУБіП України та ІРГ НААН освітньо-наукова програма «Водні біоресурси та аквакультура», відповідає вимогам МОН України і її можна рекомендувати для підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів рівня доктора філософії (PhD) у галузі рибного господарства зі спеціальності 207 – Водні біоресурси та аквакультура.

Завідувач кафедри водних біоресурсів та
аквакультури біолого-технологічного факультету
Львівського національного університету
ветеринарної медицини та біотехнологій
імені С.З. Гжицького, доктор с.-г. н., доцент



Ю.В. Лобойко